
QUESTIONARIO GENITORE
136 risposte

INFORMAZIONI

1. Suo 韛�glio/a frequenta (134 risposte)

2. Ho preso visione del PTOF (piano triennale dell'offerta formativa)
(130 risposte)

DESCRITTORI

1. I locali scolastici (manutenzione strutturale, arredi) sono adeguati alle
esigenze degli alunni

(134 risposte)
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2. La pulizia dei locali scolastici è adeguata (134 risposte)

3. La scuola comunica in modo eퟵ�cace e tempestivo con i genitori
(134 risposte)

4. La scuola informa eퟵ�cacemente i genitori sulle attività e i progetti del
PTOF

(133 risposte)

5. I servizi offerti dall'Uퟵ�cio di Segreteria e i suoi orari di apertura al

6%

44,8%

No
Poco
Sì
Molto10,4%

59,7%

24,6%

No
Poco
Sì
Molto

13,4%

17,2%

68,7%

No
Poco
Sì
Molto11,3%

58,6%



5. I servizi offerti dall'Uퟵ�cio di Segreteria e i suoi orari di apertura al
pubblico sono adeguati alle esigenze dell'utenza

(134 risposte)

6. La professionalità e la disponibilità dei collaboratori scolastici è
adeguata

(134 risposte)

7. La professionalità e la disponibilità del personale dell'Uퟵ�cio di
Segreteria è adeguata

(133 risposte)

8. La professionalità e la disponibilità del Dirigente Scolastico è
adeguata

(134 risposte)
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9. Le attività ed i progetti curricolari e extracurricolari sono per l'alunno
produttive e stimolanti

(133 risposte)

10. Sono soddisfatto dei viaggi d'istruzione e delle uscite didattiche (
solo per i genitori degli alunni della scuola primaria )

(105 risposte)

11. L' azione dell'insegnante per ogni alunno è adeguata (133 risposte)
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12. I risultati degli apprendimenti di mio 韛�glio/a sono positivi (134 risposte)

13. Mio 韛�glio/a sta acquisendo un buon metodo di studio (solo per i
genitori degli alunni della scuola primaria)

(104 risposte)

14. I laboratori della scuola sono usati regolarmente (127 risposte)

15. In classe di mio 韛�glio/a vengono utilizzate regolarmente le
attrezzature tecnologiche ( computer, LIM, ecc.) (solo per i genitori degli
alunni della scuola primaria)

(103 risposte)
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16. Le relazioni tra i docenti e mio 韛�glio/a sono positive (ascolto, dialogo,
confronto, collaborazione, disponibilità, comportamento,
incoraggiamento ecc.)

(132 risposte)

17. La relazionalità tra gli alunni della classe di mio 韛�glio/a è positiva
(dialogo, confronto, amicizia, rispetto delle regole, collaborazione,
disponibilità, ecc.)

(132 risposte)

18. Mio 韛�glio/a ha sempre atteggiamenti positivi nei confronti dei

compagni di classe
(133 risposte)
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19. Mio 韛�glio/a assume un comportamento rispettoso nei confronti dei
docenti e/o del personale scolastico

(133 risposte)

20. Mio 韛�glio/a è stimolato nei suoi interessi e attitudini (133 risposte)

21. Dedico del tempo a consolidare le attività di studio di mio 韛�glio/a
(solo per i genitori degli alunni della scuola primaria)

(103 risposte)

22. Ritengo utile visionare regolarmente i compiti svolti da mio 韛�glio/a (
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22. Ritengo utile visionare regolarmente i compiti svolti da mio 韛�glio/a (
solo per i genitori degli alunni della scuola primaria)

(101 risposte)

23. Prendo in considerazione i suggerimenti dei docenti relativi
all'andamento scolastico di mio 韛�glio

(133 risposte)

GRAZIE PER AVER RISPOSTO AL QUESTIONARIO

Numero di risposte giornaliere

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/19NSdn9Z4guYghocNLTrbtMYzrzM0geRScV8zrqVOeMQ/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



